



În lumina tezelor, ideilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu

Perfecționarea pregătirii profesionale – factor calitativ decisiv al dezvoltării intensive

Grandioasa operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate în România – ilustrată pregnant în Expunerea din 23 noiembrie a.c. a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu forța de convingere a faptelor de necontestat – se află în corelație directă cu pregătirea și educarea forței de muncă, cu evoluția învățământului, cu rolul său tot mai însemnat în întreaga transformare revoluționară a patriei noastre. Deoarece, în concepția partidului nostru, a secretarului său general, construcția socialistă nu se poate realiza decât pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane, în general, a legării strânse a științei cu învățământul și cu producția, a ridicării continue a nivelului de cunoștințe tehnico-profesionale ale tuturor oamenilor muncii. Pe baza acestei concepții, a înțelegerii profunde a locului și rolului forței de muncă în ansamblul forțelor de producție moderne ale societății românești, competența profesională se asigură pe baza asimilării organice a celor mai noi și eficiente cuceriri ale științei și tehnicii în procesul instructiv-educativ și se dezvoltă permanent, în raport cu noile exigente pe care le ridică progresul sustinut și multilateral al întregii vieți economico-sociale. De asemenea, în concepția partidului nostru dinamismul dezvoltării economico-sociale este acela care formulează noi cerințe, solicită noi răspunsuri la problemele specifice forței de muncă calificate pentru fiecare etapă a procesului revo-

luționar, ținând seama de îmbogățirea însuși a conceptului de calificare profesională, în concordanță cu esența nouă a relațiilor socialiste de producție, în cadrul cărora oamenii muncii acționează ca producători moderni, proprietari socialisti uniți, conducători și beneficiari ai avuției naționale.

În acest sens, în Expunere, referindu-se la înfăptuirea con-

noastre spre cele mai înalte culmi de progres și civilizație". Pornind de la adevărul că oamenii, indiferent de nivelul înalt de pregătire la un moment dat, nu devin atotștiutori ai meseriei lor pentru totdeauna, aprecierea secretarului general al partidului trebuie înțeleasă ca o necesitate permanentă de perfecționare; necesitatea de a învăța continuu, de a te instrui zi de zi. Transpus în planul procesului de perfecționare profesională, aceste exigențe s-au concretizat și se vor concretiza și mai pregnant în sporirea nivelului de calificare de la o etapă la alta, în asigurarea unui profil larg de pregătire a oamenilor muncii care să permită însușirea unor meserii complexe sau, mai adesea, perfecționarea în meseria de bază. De pildă, sistemul de instruire și de testare a cunoștințelor practicate la I.V.A. și T.M.U.C.B. a reușit să ridice considerabil nivelul pregătirii profesionale a suditorilor de la cele două unități. De asemenea, sînt notabile pro-

Acțiunea 3 P

secvență a programelor de dezvoltare intensivă, de organizare și modernizare a industriei și celorlalte ramuri ale economiei naționale, pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu sublinia: „Nu trebuie să uităm nici un moment că realizarea tuturor obiectivelor este posibilă, numai cu oamenii cu o înaltă pregătire profesională și tehnică, capabili să soluționeze cele mai complexe probleme și să asigure înaintarea fermă a patriei

(Cont. în pag. a III-a)



Comunistă Stela Coloman este una dintre numeroasele frunteze ale întrecerii socialiste de la Întreprinderea de confecții.
Foto: AL. MARIANUȚ

ÎN ZIARUL DE VIA

Manifestări politico-educative dedicate aniversării Republicii • Cel mai bun sportiv arădean al anului • Popasuri la cina „Luceafărul” • Prezent și perspectivă în turismul arădean

Modernizare • Calitate • Eficiență

Accentuarea laturilor calitative, de eficiență ale activității productive



În magistrala Expunere la sedința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, reliefa: „Acum, în centrul întregii activități trebuie să stea înfăptuirea programelor de dezvoltare intensivă, de organizare

proceselor de producție. Programul de modernizare stabilit pentru acest an a vizat, în esență, accentuarea laturilor calitative, de eficiență, a activității productive, punând, în acest scop un accent deosebit, între altele, pe modernizarea fluxurilor tehnologice de fabricație, îmbunătățirea pregătirii tehnice, programării, lansării și urmăririi producției, modernizarea activității C.T.C., perfecționarea pregătirii profesionale a personalului muncitor. Programul de modernizare a fost continuu îmbunătățit, de-a lungul anului, fiind completat cu noi obiective. Stadiile de înfăptuire a programului de modernizare au fost analizate cu regularitate de comitetul de partid pe întreprindere, de consiliul oamenilor muncii, de biroul executiv al C.O.M., stabilindu-se, cu aceste prilejuri, noi măsuri

La I.V.A.

re pentru ca programul de modernizare să fie recordat mo-
reul mai bine la cerințele concrete ale producției.
După cum ne informa ing. Mihai Scorțeanu, șeful serviciului de organizarea producției și a muncii, programul de modernizare pe anul în curs a prevăzut 155 măsuri, dintre care, în cele 11 luni trecute din acest an, au fost înfăptuite 135 măsuri – cu 12 mai multe decât au fost stabilite pentru respectiva perioadă. Concretizarea acestor măsuri a condus la obținerea unui spor de producție marșă de 175 milioane lei – din care 132,51 milioane lei, producție de export – la reducerea cu 93,8 lei a cheltuielilor totale și cu 59,3 lei a cheltuielilor materiale la 1000 lei producție marșă, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut. Între măsurile înfăptuite în pe-

La I.V.A. pentru ca programul de modernizare să fie recordat mo-

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

TELEX

• Au mai rămas puține zile până la sfârșitul acestui an, dar mișcarea pentru pace din R.F. Germania își continuă campania luptă de mai mult timp în vederea prevenirii unui război termonuclear, catastrofal. După cum informează sursele din Bonn, în regiunea bazinului Ruhr, centru predominant muncitoresc, a avut loc o amplă demonstrație în favoarea păcii și dezarmării.

• Numeroși locuitori ai districtului Hwasong, Coreea de Sud, și-au exprimat protestul față de prezența în această zonă a unui teren de exerciții pentru bombardamente al forțelor americane.

Analiză profundă, multilaterală a stadiului de dezvoltare a agriculturii, a realizării obiectivelor noii revoluții agrare, stabilind căile pentru dezvoltarea și modernizarea acestei importante ramuri a economiei naționale, cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară largită a Consiliului Național al Agriculturii constituie și pentru noi, cei ce muncim în cadrul C.A.P. „Viața nouă” Sîntana, ca de altfel pentru toți lucrătorii ogoarelor din județul nostru, un prețios și mobilizator program de acțiune. Insufletit de chemările secretarului general al partidului, sîntem preocupați de crearea tuturor condițiilor pentru a face din 1989 anul celor mai mari recolte de pînă acum, pentru înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare. Obiective care presupun altă obținerea unor producții mari cît și fău-

rire a unei înalte conștiințe revoluționare, posibile, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, doar dovedind o nouă atitudine față de muncă și viață, de îndrăzneală și inițiativă, de răspundere și com-

realizat este clădit pe ambiția oamenilor de a se autodepăși, de a ridica mereu producțiile și eficiența muncii pe care o desfășurăm în toate sectoarele unității.
Cu toate rezultatele bune pe

Pămîntul – avuția noastră cea mai de preț

potentă, de a face totul cu o înaltă conștiință patriotică.
Sigur, în activitatea noastră am obținut o serie de rezultate bune. Sîntem o unitate care ne autofinanțăm, care nu apelează la credite și avansuri de la stat. La sfârșitul anului 1987 am obținut un beneficiu de șase milioane lei, iar 1988 îl încheiem, de asemenea, cu un beneficiu important. Cooperativa a fost distinsă de două ori cu înaltul titlu de „Erou al Muncii Socialiste”. Tot ce, am

care le-am obținut, există încă numeroase posibilități de creștere a recoltelor. Avem convingerea că, ținînd seama de actualul stadiu de dezvoltare a bazei materiale și a științei agricole, la noi producțiile din sectorul vegetal ar putea fi mult mai mari. Și aceasta fără nici un efort suplimentar de investiție materială. Noi, cei care lucrăm în agricultură, înțelegem mai bine de ce stărnesc secretarul general al partidului, tovarășul

Nicolae Ceaușescu, asupra cerinței de a folosi cu cea mai mare chibzuință fiecare palmă din pămîntul roditor al patriei. Pămîntul este generos, el este, poate, singura avuție care are capacitatea de a produce mai mult pe măsura refolosirii sale, dar pentru aceasta trebuie să-i dăm ce i se cuvine, să-l îngrijim și să-l gospodărim cu chibzuință, să-i asigurăm o permanentă stare de sănătate. Într-un fel, cu pămîntul trebuie să te „consuți” mereu, să treci zilnic peste el atunci cînd e nevoie să-l muncești, să faci toate lucrările conform cerințelor și niciodată la întâmplare.

Avem, de acum, o experiență bogată și dispunem de con-

GHEORGHE GOINA,
președintele C.A.P. „Viața nouă” Sîntana

(Cont. în pag. a III-a)

Manifestări politico-educative dedicate aniversării Republicii

În perioada premergătoare aniversării Republicii în localitățile județului nostru, ca și în întreaga țară, se organizează numeroase manifestări în cadrul cărora este evidențiată semnificația istorică a zilei de 30 Decembrie, fiind subliniate realizările poporului român în anul socialismului. Reținem, în continuare, câteva dintre expunerile și manifestările complexe pe această temă găzduite recent de așezămintele culturale. Astfel, la Centrul de Cultură și creație „Cintarea României” al sindicatelor din municipiul nostru s-au prezentat expunerile având drept generic „Insemnătatea actului istoric de la 30 Decembrie 1947”. Consiliul municipal al sindicatelor a organizat, la întreprinderea textilă „UTA”, în zilele de 23 și 24 decembrie, în sala de festivități a centrului de cultură și creație „Cintarea României” de pe lângă această importantă unitate economică dezbateri „Abolirea monarhiei și proclamarea Republicii, eveniment crucial în istoria României”. În finalul

dezbaterii participanților li s-a prezentat montajul de versuri „Republică, măreață vatră”. Beneficiari ai unei manifestări similare „Republică la a 41-a aniversare”, urmași și ea de un program de cîntece și versuri patriotice au fost muncitorii, tehnicienii și inginerii de la I.V.A., în seara zilei de 20 decembrie. În săptămîna care a trecut, specialiștii ai Muzeului Județean Arad s-au deplasat în localități rurale, susținînd mai multe expuneri dintre care amintim: „Ideea de republică la românii”, „Proclamaarea Republicii — moment de seamă în istoria poporului român”, „Semnificația istorică a zilei de 30 Decembrie”. La aceste acțiuni au participat lucrătorii ai organizațiilor din Mișca, Ignești, Taut, Pîlu, Archiș, Bata și Zărand. Evident, tinerii au înțeles și ei la înălțimea acestui eveniment. Astfel, în cinstea aniversării Republicii, 1.200 de tineri din întreprinderile de mașini-unelte, confecții și „Victoria” au declarat aceste zile „Săptămîna record în

producție și calitate”, urmînd ca în cadrul ei să realizeze o producție suplimentară de 345.000 lei. Și tot în ceea ce privește pe tineri, dintre manifestările organizate de ei consemnăm pe cea care a avut loc la Ineu — seara de poezie și muzică tînăra „Republica la cea de sărbătoare”, precum și expoziția de carte social-politică „30 Decembrie 1947, eveniment de seamă în viața poporului român” pregătită la Combinatul de Îngrășăminte chimice, expoziție în care la loc de frunte sînt prezentate lucrări din gîndirea social-politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Și referindu-ne, în continuare la expoziții, trebuie să le menționăm și pe cele vernisate la sediul Bibliotecii Județene — „30 Decembrie 1947 la Arad” și de la filialele acesteia din Micălaça, Aradul Nou și Calea Aurel Vlaicu — „Republica la a 41-a aniversare”, precum și pe cea de la întreprinderea „Tricolor roșu” intitulată „Arc peste timp: 30 Decembrie 1947 — 30 Decembrie 1988”.

Popasuri la cenaclul „Luceafărul”

Am participat (din nou) la câteva din întririle de lucru ale cenaclului literar „Luceafărul” ce-și desfășoară activitatea de peste șase ani pe lângă Centrul de cultură și creație „Cintarea României” al sindicatelor din municipiul nostru. Cunoșcînd pasiunea de suflet a cenacluștilor pentru creația literară, am rămas (totuși) surprins de bogăția „măturii” lor legate de artă, de viața noastră —

Balaș și Grigoriu Burcuș — li doresc, cit mai curînd, un debut editorial în tîrîmul spinos al prozei scurte. Dacă vom mai adăuga pe Stela Jurcă, Nicoleta Anton, Tili Bortș, Gabi Dima, V. Dănilă, Gh. Coșer și R. Corneliu care și-au adus contribuții pertinente la analiza lucrărilor prezentate, vom avea o imagine vie a interesului deosebit pe care iubitorii de literatură grupați în jurul cenaclului „Luceafărul” și-l aduc bunului mers al acestuia pen-

Insemnări de scriitor

secretarul general al partidului nostru, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Am auzit și mi-a tresălit sufletul de mulțumire datorită rezultatelor la care am ajuns anii tineri și mai maturi ce bat la porțile literaturii: Codruța Gheran, tînăra din Șeitin ce ne obișnuise pînă acum să dea versuri de certă valoare artistică (debutantă în „Orizont” — Timișoara și cu versuri publicate în „Tribuna” din Cluj-Napoca) ne-a prezentat și și-a supus dezbaterilor reușita năvălă „Clocotul”, secundată fiind de altă tînăra talentată, Viorela Mornăilă de la C.P.L. cu năvălă „Stigmatul” — 15 poeme, ale Taniei Faur de la cooperativa „Pielarul” și 20 de poeme ale Elenei Gatea de la I.V.A. — „... ambele, după multiple încercări, găsindu-și — par-se — un făgaș al lor în trudnicul drum al poeziei adevărate” (concluzii — Viorela Mureșan); și, în sfîrșit, o năvălă a veteranului (de poezii) Al. Petcu pe care toți acum preli pe discul — Codruța Gheran, D. Pădureanu, I. Rusu, D. Lăzărescu, V. Belity, Viorela Mornăilă, Fl. M. Bătrîn, I. Pîlan, D. Buzgău, Elena Gatea, I. Matiuț, M.

tru ca tinerii noștri creatori să obțină rezultate — pe meritul lucrărilor lor — în actuala ediție a Festivalului național „Cintarea României”. Mai ales că de bun augur se anunță — de pe acum — obținerea unei mențiuni speciale de către Codruța Gheran la concursul „Imn vîrstelor de aur” desfășurat recent la Tirgu Jiu și a premiului III obținut pentru poemele sale de către Oana Urs, elevă la Liceul Industrial nr. 12 la concursul de creație organizat în 19 decembrie de Casa pionierilor și școlimilor patriei din municipiul nostru. Și am mai aflat că — urmînd o tradiție — în cinstea aniversării zilei Republicii noastre, cenacluștilor „Poesis” și „Luceafărul” vor avea o nouă întrînire în cadrul unei sedințe omagiale joi, 29 decembrie, la ora 17 în sala de sedințe a Comitetului județean U.T.C. — Arad, în cadrul căreia vom avea prilejul să cunoaștem noile versuri ale Oanei Urs și ale Codruței Gheran, ale Elenei Gatea și ale Rodicăi Dehelean, ale lui Ioan Sabău și Petre Don, Grigoriu Burcuș și Dumitru Pădureanu, precum și ale multor altora.

DUMITRU SINITEANU

SPORT sport sport sport

Cei mai buni sportivi arădeni ai anului

Primul loc — Veronica Cogeaneu (UTA), dublă medaliată la Jocurile Olimpice de vară

Anul 1988 a fost bogat în competiții internaționale de anvergură în care sportivii arădeni, prezenți sub culorile reprezentativelor țării, s-au remarcat în mod deosebit, cucerind nu mai puțin de 20 de medalii în confruntările internaționale. Ca în fiecare an, publicăm și acum rezultatele anchelei care a stabilit ordinea primilor 10 sportivi. Ei sînt:

1. Veronica Cogeaneu (UTA), canoia. Aflată de mai mulți ani pe „podium”, valoroasa sportivă textilistă își datorează primul loc celor două medalii, de argint și bronz, cucerite la Jocurile Olimpice de vară din acest an. Un succes care nu bucură și care poate fi, zicem noi, transformat în aur la următoarea ediție a Olimpiadei.
2. Adrian Mateaș (C.S.M. Vagonul), haltere. Tînărul și talentatul sportiv arădean a reușit să se claseze printre cei mai buni halterofili din lume, cucerind două medalii de bronz la Campionatele mondiale și europene de juniori.
3. Dan Morar (C.S.M. Vagonul), haltere. Posesor al unei medalii de bronz la „eu-
- ropenele” de juniori, împreună cu colegul său de club a făcut, recent, dovada că „tărilor sale cu prilejul întrînirii bilaterale România — Polonia, ce a avut loc la Arad.
4. Ioan Oprea (C.S.S. Constructorul), atletism. Un talentat aruncător de disc, dovadă locul I la campionatele balcanice de juniori din acest an.
5. Dorel Vorlindan (C.S.S.), gimnastică. A prins „topul” în ultimul moment, datorită clasării pe primul loc, cu echipa României la Campionatele balcanice de juniori, desfășurate cu o săptămîna în urmă, în Grecia.
6. Silviu Bar (C.S.A.-C.S.S. „Gloria”), lupte greco-romane. Campion național și medaliat cu bronz la Campionatele balcanice de juniori, tînărul luptător arădean se anunță și în continuare o mare speranță în.
7. Carol Hradsky (C.S.S. — Constructorul), atletism. Medaliat cu argint la „balcaniada” de juniori în proba de aruncarea ciocanului, tînărul atlet arădean mai poate încă „urca”.
8. Ludovic Kovacs (A.S. Voința), ciclism. Deși creditat cu un loc III la „balcaniada” de seniori, trebuie să amintim că valorosul ciclist arădean a făcut parte din echipa României la marea competiție a ciclismului amator, „Cursa Păcii”.
9. Alexandru Laszlo (C.S.S.), baschet. Component al reprezentativei țării, a cucerit locul I în „Concursul Prietenia”, un rezultat de valoare pentru baschetul nostru juvenil.



Veronica Cogeaneu — UTA

Preocupări pentru sportul de masă și de performanță

Printre asociațiile sportive arădene cu bune rezultate în acest an se numără și A.S. „Voința”, care a manifestat o intensă preocupare alături pentru promovarea sportului de masă, în generosul cadru creat de marea competiție „Daclada”, cit și în planul înalt performanțe. Poate că nu este lipsit de interes să parcurgem câteva dintre acțiunile organizate pentru membrii asociației din cele 11 cooperative meșteșugărești din municipiul Arad, dintre care 2450 sînt practicanți al sportului, 2680 de membri cooperatori au practicat în acest an gimnastica în producție, iar 3150 au trecut normele complexului „Sport și sănătate”. Ce înseamnă, de fapt, acest complex? El se compune din probe de alergări, orientare sportivă, gimnastică și ciclism, la care au luat parte cooperatorii de la „Artex”, „Precizia”, „Arta Iernului”, „Vremuri noi”, „Igienă”, „Pielarul” și altele. De asemenea, au fost organizate întreceri intersecții și intercooperative la mini-foțbal și foțbal, popice, șah, tenis de masă, precum și o serie de excursii încheiate cu serbări cîmpenești, la care s-au organizat concursuri de orientare sportivă, întreceri ciclouristice și activități distractive în aer liber. Dintre aceste acțiuni, mult apreciate de numeroșii participanți, amintim pe cele organizate la Pădurea Ceala, Pădurea Vladimirescu (de două ori) și Băile Lipova (de cinci ori). Și în planul sportului de performanță, A.S. „Voința” s-a situat în anul 1988, pe un loc fruntaș între cluburile și asociațiile sportive arădene. Este suficient doar să amintim că

pe plan internațional s-au obținut două „bronzuri”, la balcaniada prin L. Kovacs, la ciclism și Adrian Ardelean la automodel, la „Concursul Prietenia”. Să notăm apoi, cei 10 campioni naționali, printre care se numără cicliștii Ludovic Kovacs (două titluri) și tînărul Lucian Boari, canotorul Cristian Vălan și puternicul grup de performeri în sporturile tehnico-aplicative care au cucerit

La A.S. „Voința” Arad

împreună, la individual și pe echipe, șase titluri de campioni la automodel și navomodel. Pe lângă aceste rezultate sînt menționate intrarea a 13 sportivi de la „Voința” în diferite loturi naționale. Demne de semnalat sînt rezultatele bune obținute la concursurile internaționale departamentale cum au fost „Voința” la orientare sportivă, canotaj și automodel, toate trei organizate la Arad. — Pe care dintre sportivi 1-ai remarca în mod deosebit? — adresăm întrebarea lui Mihai Nica, secretarul asociației. — Fără îndoială, ne spune interlocutorul, că pe ciclistul Ludovic Kovacs, care a avut un an cu rezultate foarte bune: dublu campion național la seniori și a fost primul ciclist arădean participant în marea competiție ciclistă pentru amatori „Cursa Păcii”. De altfel, și în aceste zile L. Kovacs este prezent, cu lotul României la Polana Brașov, unde pregătește, încă de pe acum participarea la viitoarea ediție a „Cursului Păcii”, care va avea un traseu inedit. Se păstrează

traseul clasic Berlin — Praga — Varșovia, în partea sa de mijloc, dar plecarea se va de la Paris și sosirea va fi la Moscova. Un traseu dificil, pentru care sportivul nostru se pregătește cu toată seriozitatea.

— Sub raportul rezultatelor care dintre cele șase secții au ieșit în evidență? — Categorie cu secția de ciclism, condusă cu pasiune și competență de antrenorul Matei Peloc, dar și cele de automodel și navomodel, toate trei fiind secții de nivel internațional. Trebuie să remarcăm, în același timp, un reviriment al canotajului, prin victoria, la „naționalele” de juniori a lui Cristian Vălan, cîștigător al probei de loțbu simplu și component al lotului R.S.R. La iac-canoe, de menționat cooperarea în lotul R.S.R. de perspectivă a doi dintre sportivii noștri, Liviu Drimbe și Zoltan Szilvester. — Am vorbit pînă acum de realizări, dar să nu încheiem fără a numi și câteva neîmpliniri. De acord? — La acest capitol aș aminti că la canotaj și călăcă nu avem încă sportivi care să se remarcă în competiții internaționale de anvergură, tot așa cum activitatea cu seniorii este încă foarte slabă, dacă nu chiar inexistentă, aceasta față de baza materială, de numărul de ambarcațiuni de care dispunem. Pe de altă parte la navomodel antrenorul, deși retribuit cu normă întreagă, lucrează cu un număr mic de sportivi. Spunem aceasta chiar dacă sub raportul performanței rezultatele sînt bune, dar ar putea fi și mai bune.

ALEX. CHEBELEU

Cinematografe

DACIA: Miracolul. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: Păstrează-mă doar pentru tine. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
MUREȘUL: Atenatul de la Sarajevo. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.30.
PROGRESUL: Întoarcerea lui — Vodă Lăpușneanu. Seriale I și II. Orele: 16, 18.30.
SOLIDARITATEA: Dreptele în lanțuri. Orele: 17, 19.
GRĂDȘTE: Egreta de fildeş. Orele: 16, 18.
LIPOVA: Un petic de cer. INEȘ: Punga cu libelule. CĂȘINEU CRIS: A doua variantă. NAD-LAC: Vâră sentimentală. CURTUȘ: Serata. SEBIȘ: Pădurea de fagi. PÎNCOTI: Sania albăstră. SÎNĂNA: Vulcanul stîns. ȘIRIA: Punga cu libelule. PECICA: Cântorul păcii. VINGA: Probleme personale.

Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă joi, 29 decembrie 1988, ora 19, spectacolul cu piesa „Convorbire la Arad, între șapte magnifici dimpreună cu femelia iubită” de Paul Everac.

Împu probabil

Astăzi, pliaz la ora 20:
Vremea va fi în general frumoasă. Cerul va fi variabil, cu înnoirări frecvente, cînd izolat vor cădea precipitații mixte în Crișana. Vîntul va sufla slab la moderat din sectorul vestic. Temperatura maximă, 1 la 7 grade. Izolat se va semnala ceață.
Pentru mâine:
Vremea va fi schimbătoare, cu cerul temporar noros. Izolat în cursul nopții va ninge slab. Vîntul va sufla slab la moderat, cu intensificări de pînă la 40-60 km pe oră din sectorul nord-vestic. Pe alocuri călăzesciță de chiciură.
În intervalul 27 decembrie, ora 20-30 decembrie, ora 20:
Vremea se menține în general frumoasă și ușor mai caldă decît normal pentru această perioadă. Cerul va fi variabil, izolat vor cădea precipitații, mai ales sub formă de ploaie. Vîntul va sufla slab la moderat din sectorul vestic. Temperatura minimă — 3 la 3 grade. Temperatura maximă 1 la 7 grade. Izolat se va semnala ceață.
TELEX — SPORT
În ultima zi a campionatului balcanic de baschet feminin, desfășurat în orașul Iugoslav Apatin, selecționata României a înscut cu scorul de 102-80 (31-47) formația Albarel, iar reprezentativa iugoslaviei a dispus cu 85-64 (45-22) de echipa Bulgariei.
În clasamentul final, pe primul loc s-a situat echipa iugoslaviei — 8 puncte, urmată de formația Bulgariei — 7 puncte, România — 6 puncte, Albaniei — 5 puncte și Greciei — 4 puncte.

Perfecționarea pregătirii profesionale — factor calitativ decisiv al dezvoltării intensive

(Urmare din pag. 1)

greșele în perfecționarea profesională a cadrelor cu pregătire medie și superioară de la I.M.U.A. și I.O.I., concretizate în elaborarea unor lucrări menite să contribuie la perfecționarea și modernizarea producției și produselor. De altfel, nu există unitate economică în județul nostru în care să nu fie organizată, prin forme specifice, perfecționarea pregătirii profesionale.

Caracterul larg și atotcuprinzător al acestei acțiuni a devenit o necesitate care trebuie să se finalizeze cu o modificare calitativă importantă în planul afirmării personalității umane și să contribuie la

satisfacerea superioară a intereselor și cerințelor generale ale dezvoltării economico-sociale a țării. Determinată, în esență, de nivelul tot mai înalt al cunoștințelor pe care le reclamă permanenta dotare a unităților economice cu tehnică de vîrf și a producției de bunuri de nivel tehnic și calitativ tot mai ridicat, perfecționarea pregătirii profesionale — în perspectiva producției anilor 1989 și 1990, dar mai cu seamă a viitorului deceniu — presupune însușirea unui ansamblu de cunoștințe tehnice și științifice de ultimă oră și deprinderi practice temelnice, dar și un bagaj solid de cunoștințe economice și o înaltă conștiință politică, res-

ponsabilitate comunistă din partea fiecărui om al muncii pentru activitatea pe care o desfășoară.

Iată deci comandamente de cea mai mare însemnătate care stau în fața tuturor consilierilor oamenilor muncii, a conducătorilor operative, a cadrelor desemnate să contribuie la ridicarea nivelului de pregătire profesională a personalului muncitor, a fiecărui om al muncii în parte. Înfrățirea, ca o necesitate obiectivă, reprezintă un factor calitativ decisiv în dezvoltarea intensivă, eficientă a economiei noastre în actuala etapă și în perspectivă.

Accentuarea laturilor calitative, de eficiență ale activității productive

(Urmare din pag. 1)

lăoada vizată se remarcă cele avînd ca obiectiv modernizarea fluxurilor de fabricație — în această perioadă fiind reorganizate 25 fluxuri de fabricație, reorganizări ce au vizat mai buna folosire a capacităților de producție, eliminarea unor „locuri înguste”. Coroborată cu înnoirea și modernizarea tehnologiilor de fabricație — în această perioadă fiind implementate în producție mai multe tehnologii noi și modernizate, cum sînt, de pildă, tehnologiile de turnare în forme vidate, turnarea de precizie în modele ușor fuzibile, sablaajul mecanizat etc. — reorganizarea fluxurilor de fabricație a condus, între altele, la asimilarea în bune condiții a nouă tipuri noi de vagoane, cit și a altor cinci modernizate.

Dar, cu toate acestea, efectele economice obținute au fost inferioare celor prevăzute inițial. În înregistrarea acestor decalaje au contribuit și o serie de cauze așa-zis obiective, a căror influență ar fi putut fi diminuată printr-o mai activă implicare a centralei de resort, cit și de alte cauze, de ordin intern, cum este, de exemplu, încetinea cu care s-a acționat pentru modernizarea tehnologiilor din sectorul fabricației vagoanelor de marfă.

Analiza atentă a realizărilor, cit mai ales a nerealizărilor manifestate în înfrățirea programului de modernizare, concluziile desprinse în urma acestor analize, efectuate la nivelul comitetului de partid pe întreprindere, a consiliului oamenilor muncii, au constituit punctul de plecare în elaborarea programului de modernizare pe anul viitor.

— Sub conducerea comitetului de partid pe întreprin-

dere, a C.O.M., comisia de modernizare pe întreprindere acționează susținut în aceste zile pentru optimizarea programului de modernizare, program care va sta la baza întregii activități productive pe care o vom desfășura în cursul anului 1989 și care va trebui să asigure, între altele, creșterea cu 8,7 la sută a producției marfă, sporirea cu 13,3 la sută a productivității muncii, importante reduceri ale cheltuielilor totale și materiale de producție, comparativ cu acest an. Pentru asigurarea obținerii acestor efecte economice punem un și mai mare accent pe modernizarea fluxurilor de fabricație. În ritm susținut va continua și acțiunea de înnoire și modernizare a tehnologiilor de fabricație. În această privință remarcîndu-se extinderea unor tehnologii moderne, care în acest an, și-au vădit din plin eficiența în producție. Desigur, programul de modernizare pe anul viitor mai prevede măsuri concrete în vederea asigurării unui nivel calitativ superior tuturor vagoanelor ce vor fi realizate.

În încheiere, mai menționăm că programul de modernizare prevede și mai buna folosire a capacității de producție a secției autoutilare, creșterea gradului de integrare a fabricației osilor și boghiurilor pentru vagoane — în special, a osilor și boghiurilor pentru vagoane de metrou, cit și alte modernizări în fabricația vagoanelor de metrou.

Se poate, deci, aprecia, că programul de modernizare a producției pe anul viitor a fost astfel conceput și este îmbunătățit acum pentru a se constitui într-o bază temelnică a realizării în cele mai bune condiții a sarcinilor ce vor reveni în cursul anului 1989 constructorilor arădeni de vagoane.

Grijă pentru buna iernare a animalelor

Odată cu sosirea anotimpului friguros, și la cooperativa agricolă de producție din comuna Gurahonț se acordă atenție iernării în bune condiții a animalelor.

Pentru a urmări modul cum se acționează concret în această direcție, ne-am adresat zilele acestea tovarășei Ing. Viorica Sabău, zootehnista unității, care ne spunea, printre altele:

— La ora actuală, unitatea noastră are un efectiv de animale compus din 1060 bovine și 670 ovine. Am luat toate măsurile pentru asigurarea în condiții corespunzătoare a

furajării animalelor: astfel, în baza furajeră avem peste 600 tone înuri de bună calitate (cosite pe timp prielnic), 2300

La CAP Gurahonț

tone suculente, precum și 1030 tone grosiere. Paralel cu aceasta am acordat o atenție sporită pregătirii adăposturilor pentru iernat. Așa, spre exemplu, au fost reparate ușile și ferestrele, la grajdul din Pescari au fost confecționate patru uși noi, 21 geamuri la grajdul

rile din Bontești, am confecționat lesle din beton la fermele din Bontești și Pescari. S-a betonat (pe suprafețele necesare) grajdul de la ferma Gurahonț și au fost luate măsurile pentru împrejmuirea bazei furajere la fermele din Bontești și Pescari. Vom acorda și în viitor toată atenția iernării în bune condiții a animalelor, astfel ca și producțiile de lapte și carne să se ridice la nivelul cerințelor și al posibilităților, astfel încît să traducem în fapte indicațiile date de secretarul general al partidului la recenta Plenară largită a Consiliului Național al Agriculturii.

ALEXANDRU HERLAU,
Gurahonț

CITITORI!

Reînnoiți-vă
abonamentele la
ziarul
„Flacăra roșie”

Pămîntul — avuția noastră cea mai de preț

(Urmare din pag. 1)

dilțiile materiale necesare pentru a realiza producții tot mai mari. Este însă nevoie ca, beneficiind de sprijinul și îndrumarea organelor agricole de specialitate, să gîndim mai mult asupra celor mai adecvate măsuri de creștere a potențialului productiv al pămîntului, a eficienței muncii, de rentabilizare a tuturor activităților. Împlinind răspunderea individuală cu cea colectivă, așa cum ne îndeamnă tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie să dezvoltăm spiritul revoluționar în muncă și gîndire, să acționăm

cu hotărîre împotriva a tot ce este vechi și perimat, să promovăm cu îndrăzneală noul. Pămîntul este avuția noastră cea mai de preț, dar această realitate ne obligă să întărim răspunderea fiecăruia pentru buna lui gospodărire, pentru apărarea permanentă a sănătății sale. Numai procedînd în acest fel vom putea răspunde prin fapte mobilizatoarei chemări adresate de secretarul general al partidului oamenilor muncii de la sate, de a munci astfel încît să facem din anul agricol 1989 anul cu cele mai bune producții în toate domeniile din agricultură.

Prezent și perspectivă în turismul arădean

— Ne mai despart puține zile pînă la încheierea acestui an. Cu ce bilanț se prezintă la un asemenea eveniment fillala pe care o conduceți?

— Aș vrea mai întîi să subliniez faptul că și noi, lucrătorii din turismul arădean, asemenea altor colective de muncă arădene am reușit să ne onorăm sarcinile de plan pe anul 1988 încă de la începutul lunii noiembrie. De remarcat că în acest an au fost atrași la acțiuni turistice un număr de 53.556 cetățeni al județului, cu patru la sută mai mulți decît în anul 1987.

— Ce noutăți turistice oferă anul 1989?

— Urmare a diversificării convențiilor cu felurile stațiunilor din țară, pentru anul care vine, arădenii vor dispune, printre altele, de pildă, de posibilitatea petrecerii concediului de odihnă în stațiunile Poiana Mărului și Muntele Mic, în cea din urmă fiind dat recent în folosință un nou și modern hotel. De asemenea, de reținut și faptul că începînd de anul viitor, în unele stațiuni, se pot executa tratamente în serii scurte, de doar 14 zile și că acei care solicită bilete în stațiunile de odihnă pot opta — odată cu obținerea biletului — și pentru diver-

se servicii suplimentare (bilete la spectacole, activități de agrement etc.). Cit privește excursiile, ne propunem introducerea a șase itinerarii noi cuprinzînd localități cu un bogat trecut istoric sau în care sînt pregnant evidențiate beneficiile împliniri ale „Epoicii Nicolae Ceaușescu”.

Interviul cu tovarășul
IONEL IANCU, șeful
Fillalei de turism intern
de la O.J.T. Arad

excursii ce se vor adresa diferențiat diverselor categorii de oameni ai muncii. Totodată, vom continua organizarea la Moneasa a unor excursii încheiate cu „Seara frunțășilor în agricultură” și „Balul recruților”. În fine, aș mai ține să subliniez preocuparea noastră constantă pentru creșterea turismului de masă în anul 1989, sporînd simțitor numărul acțiunilor de acest fel întreprinse în colaborare cu Agenția de voiaj C.F.R., de organizare a unor excursii pe litoral și în Delta Dunării, în Țara Oașului sau locurile istorice din Moldova.

— Să nu uităm și turismul balnear.

— Citiți de puțin, el stîtîndu-se permanent în centrul atenției noastre. Astfel, subliniind optima bază mate-

rială ca și personalul medical de înaltă calificare de care dispun stațiunile balneare vom remarcă faptul că și în anul viitor un număr sporit de oameni ai muncii arădeni vor beneficia de tratamente la asemenea stațiuni. Respectiv, de acupunctură la Băile Herculane, Eforie Nord, Buzias și Moneasa, apiterapie la Băile Herculane și Eforie Nord; cosmetică medicală la Băile Felix, Băile Herculane și Eforie Nord, la care se adaugă și tratamente cu medicamente originale românești precum Gerovital, Boleil, Pell Amar ș.a. și care, cum s-a dovedit, au o valoare terapeutică ridicată și în sezonul rece.

— Firește, că într-un asemenea cadru nu putem omîta și cele două stațiuni arădene de prestigiu...

— Moneasa și Lipova. Așa este, ele cucerindu-și an de an, o tot mai mare prețuire datorită atît calității de excepție a factorilor naturali de cură, cit și modernelor baze materiale de tratament și odihnă de care ele dispun și care în anul viitor vor cunoaște o puternică dezvoltare spre satisfacția și bucuria îndreptățită a celor care vor petrece aici un concediu plăcut, odihnitor și de neuitat.

— Vă mulțumim.

M. DORGOȘAN



REVELION '89

Intr-o ambianță plăcută puteți petrece REVELIONUL în unitățile de alimentație publică ale comerțului de stat.

Cadrul festiv al revelionului va fi completat de o servire ireproșabilă, iar formațiile orchestrale vă vor delecta cu programe muzicale adecvate.

Gospodinel

Un ajutor prețios în organizarea mesei festive prilejuită de sărbătorirea ANULUI NOU în familie puteți primi și din partea caselor de comenzi specifice alimentației publice, care produc și livrează o gamă variată de preparate și semipreparate culinare, produse de cofetărie, patiserie și băuturi răcoritoare.

(1089)

TELEGRAME EXTERNE

SCHEMB DE MESAJE LA NIVEL INALT ROMANO-CHINEZ

BEIJING 26 (Agerpres). - Un calduros schimb de mesaje de salut între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

de pe lângă C.C. al P.C.R., de către tovarășul Hu Qili, membru al Comitetului Permanent al Biroului Politic al C.C. al P.C.C.

DEZARMARE, DEZVOLTARE, PACE!

Dezarmare - dezvoltare - pace! Acestea sînt cuvintele de ordine sub egida cărora se desfășoară...

care întărește convingerea în viitorul acestei planete, în capacitatea factorilor de decizie politică de a acționa...

SESIUNEA COMITETULUI EXECUTIV AL O.E.P.

BAGDAD 26 (Agerpres). - La Bagdad au continuat dezbaterile din cadrul sesiunii Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei...

eforturilor diplomatice privind convocarea cît mai curînd posibil a unei conferințe internaționale privind pacea în Orientul Mijlociu.



ANIVERSARI

Cu ocazia împlinirii la pensie a Inginerului BOARIU IOAN, colectivul I.A.P. Arad, îi urează multă sănătate...

14 garoale roșii, un călduros „La mulți ani!” și mult succes la examenele ce te așteaptă...

Lui Cădar Gabriel, cu ocazia împlinirii vârstei de 18 ani, îi urează „La mulți ani!” și mult noroc în viață...

VINZARI - CUMPARARI

Vind video și televizor color cu 15 casete înregistrate, cazan încălzire centrală...

Vind video recorder „Luxor”, telefon 15413. Vind video „Niwa”, nou, telefon 18396.

Cumpăr apartament 3-4 camere confort I, prefer centru, telefon 95118.

Vind televizor color nou și Dacia 1300, în stare excepțională, telefon 49721.

Vind televizor Cromatic, nou telefon 11710. Vind mașină de spălat Albac 12, nouă, telefon 13553.

Vind televizor Opera și Olt 211 telefon 34861. Vind Telecolor, Video Sharp, videocasete traduse, rachetă tenis „Scorpion”, telefon 101760211.

760211. (117483) Cumpăr ladă frigorifică. Informații, telefon 49617, după ora 16. (117450)

Vind televizor Cromatic, telefon 32471, vizibil între orele 16-21. (117452)

Vind Dacia 1300, Sîntana, str. Rozelor nr. 40. (117456)

Vind apartament ultracentral, etajul I, 3 camere, dependințe, curte, pivniță, posibilitate garaj, telefon 17868. (117462)

Vind sau schimb congelator, cu remorcă auto - Dacia, telefon 19035. (117464)

Vind mobilă dormitor, bucătărie, recamier, toate în stare bună și alte obiecte de gospodărie. Vladimirescu, str. Libertății nr. 8. (117466)

Vind căciulă brumărie nr. 57, cizme noi, nr. 41, damigene mici și mari din plastic, palton bărbați. Str. Steagului nr. 76. (117470)

Vind Elcom în garanție. Cumpăr radio Grundig „Satelit”. În zile fără soț, telefon 18072. (117422)

Vind video VHS National NV-450, telefon 19318. (117500)

Vind apartament 3 camere cu preluare rate, ocupabil imediat, Micălaça. Informații, telefon 32473. (117193)

Vind hăl „George”, nou, 2 fotolii, canapea extensibilă. Informații, telefon 41382, după-amiază. (117210)

Vind televizor „Sport” și capă albă de mireasă, telefon 61021. (117216)

Vind cuptor aragaz, nou, 4 ochiuri. Str. Sezătoarei nr. 31. (117223)

Vind sau schimb cu garsonieră, zonă centrală, apartament compus din două camere, dependințe, încălzire centrală și teracotă. Informații, telefon 21665, după ora 17. (117295)

Vind Volga, ultimul tip, în stare excepțională, cu remorcă și piese de schimb, motor Mercedes 210 pe motorină, stare excepțională. Satul Gura Văii nr. 11, comuna Pleșcuta, județul Arad. (1)

Vind blănă neagră, nouă și maron în bună stare (sintelle), set electric pentru pom de iarnă, cuptor pentru încălzit cu combustibil, telefon 17014. (117376)

Vind alendelon bărbătesc de Orăștie, nou, mărimea 50. Informații, telefon 42210, după ora 17. (117383)

Vind Olteci Club, din depozit, telefon 960/11301, după ora 16 și Arad, 36796. (117460, 117361)

PE SCURT

TUNIS. La Tunis s-au deschis lucrările unei sesiuni extraordinare a Ligii Arabe. Pe ordinea de zi a sesiunii - a declarat secretarul general al Ligii Arabe, Chedli Klibi, - se află probleme legate de asigurarea securității naționale a statelor arabe.

JAKARTA. Indonezia se pronunță ferm împotriva protecționismului în relațiile comerciale internaționale, informează agenția Antara, citind surse oficiale din Jakarta.

MOSCOVA. Televiziunea sovietică a prezentat prototipul noului aparat din cea de-a treia generație de avioane civile din U.R.S.S., TU-204, care își va începe în curînd testele de pilotaj. În 1990, noul avion va începe să fie folosit pe linile interne, înlocuind treptat TU-104, cel mai cunoscut și folosit aparat de transport civil sovietic din ultimii ani.

MADRID. Într-o notă difuzată de organizația teroristă separatistă ETA din Țara Bascilor, aceasta își recunoaște responsabilitatea pentru ultimele patru atentate, comise pe teritoriul Spaniei săptămîna trecută și soldate cu morți, răniți și cu pagube materiale. Agenția EFE informează că atentatele teroriste au fost comise în localitățile Eibar, Zarautz, Llodio și Alsasua, împotriva poliției și a armatei, precum și a unor civili.

BELGRAD. Mai multe zone din Macedonia continuă să fie afectate de o iarnă grea, cu temperaturi de minus 19-20 grade și ninsoși masive, strada de zăpadă fiind de pînă la 2 metri pe muntele Sara, relatează agenția Taniug.

maron în bună stare (sintelle), set electric pentru pom de iarnă, cuptor pentru încălzit cu combustibil, telefon 17014. (117376)

Vind alendelon bărbătesc de Orăștie, nou, mărimea 50. Informații, telefon 42210, după ora 17. (117383)

Vind Olteci Club, din depozit, telefon 960/11301, după ora 16 și Arad, 36796. (117460, 117361)

Vind două cauciucuri 155x 15, nol. Cumpăr casete video TDK, sigilate, telefon 43074. (117433)

PIERDERI

Pierdut adeverință de plată nr. 40070 eliberată de I.I.C. Chișinău Cris, pe numele Coșoș Gheorghe. O declar nulă. (117202)

Pierdut bon comandă chitanță aparținînd Cooperativei „Pielarul” Arad, unitatea 13 încălziminte, de la nr. 39739-39770 folosit pînă la nr. 39757. Îl declar nul. (117231)

Pierdut legitimație de acces pe numele de Herlo Ana, din Chereșuș, eliberată de „Tricoloruș”, secția Ineu. O declar nulă. (2)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament două camere, dependințe, zona Podgoria, sau garsonieră centrală, cu apartament două camere, ultracentral, telefon 16915, după ora 14. (117463)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost ARVAI ALEXANDRU, soț, tată, soț-cru, bunice, cumnat și cuscru. Înmormîntarea are loc azi, ora 15, de la domiciliu, str. Vasile Conta nr. 23, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (117611)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL ARAD

Calea Victoriei nr. 35-37. Încadrează conducători auto cu gradele B, C, D, E, și re-crulează candidații pentru cursul de scurtă durată, conducători tramvai. Retribuția tarifară de încadrare a conducătorilor de tramvai va fi cuprinsă între 2444 și 3233 lei cu posibilități de cîștig mai mari. Vîrsta minimă 21 ani, maximă 40 ani, studii minime, 10 clase. Informații suplimentare la biroul P.I.R.A. și la telefon 21912; 21995. (1101)

COOPERATIVA „VREMURI NOI” ARAD

Str. Cozia nr. 2. Încadrează urgent, prin concurs: - un maestru la secția perii (ramura metal). Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971, respectiv Hotărîrea Consiliului U.C.E.C.O.M. nr. 5/1971. Concursul va avea loc la sediul central, în data de 30 decembrie 1988, ora 8. (1103)

I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD

Aduce la cunoștința posesorilor de programări pentru combustibil solid din municipiu, care nu și-au ridicat cota pe anul 1988, că se pot prezenta pînă la 30 decembrie 1988 la depozitele la care sînt programări în vederea achitării contravalorii cotel de combustibil, cu livrare în luna curentă și ianuarie 1989. În anul 1989 nu se vor mai efectua încasări pentru cote neridicate pe anul 1988. (1102)

COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD

Prin unitatea de pe str. Mărășești nr. 9 execută reparații la instalațiile din încălțări acustice și rebobinări de diluatoare. (1097)

Înmormîntări de durere, anunțăm moartea fulgerătoare, la numai 41 ani, a scumpului nostru fiu și frate, CIOARĂ IOAN, fost mecanic C.F.R. Mama și fratele te vor plînge nelincelat. Înmormîntarea va avea loc de la casa părintească din Grădiște, str. Grîului nr. 12, ora 13, în data de 28 decembrie 1988. Familia Cioară. (117580)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpului nostru soț și tată, Ostafi Aurel, în vîrstă de 50 ani. Înmormîntarea are loc azi, ora 13, la cimitirul „Eternitatea”. (117589)

Cu durere anunțăm moartea scumpului nostru soț, tată și bunice, dr. BURZA NICOLAE. Înhamarea va avea loc azi, ora 13, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată Burza. (117599)

Cu imensă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a bunului nostru soț, tată, soț-cru, bunice și frate, TEODOR STANCU, învîșător pensionar, din Simbăteni, în vîrstă 81 ani. Sufletul lui bun și alacasa-i omenie, vor rămîne veșnic în sufletele noastre. Înmormîntarea are loc azi, ora 14, de la capela cimitirului „Pomenirea”. Soția Rozalia, fiica Doina, ginerele Cornel, nepoții Călin și Lucian. (117612)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Asociația de locatari, str. Blajului nr. 4, transmite familiei Mirulescu Nicolae, sincere condoleanțe. Comitetul. (117581)

Mulțumim din suflet, tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele, la despărțirea de soțul și tatăl nostru drag, Iustin Boțco. Familii îndoliate Boțco, Mirulescu și Iliescu. (117532)

Sîntem alături de colega noastră, DOINA BALASIU, în clipele grele prin care trece, la despărțirea de tatăl său și adresăm condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul Filialei turism intern. (117587)

Colegii de la S.P.I. Arad, poligon Micălaça, exprimă sincere condoleanțe lui Epaminonda Igrîșan, la decesul cumnatei sale. (117591)

Un ultim omagiu, din partea colegilor de la Baza de recepționare Vinga și sediul I.C.A.P.P.A. Arad, pentru cea care a fost Balindov Rozalia. (117613)

Un ultim omagiu, în amintirea cumnatului nostru, Bășler Eduard, pensionar C.F.R. Înmormîntarea a avut loc în 26 decembrie, la cimitirul „Eternitatea”. Familia Kuntzelman. (117576)

Cu inimile zdrobite de durere aducem la cunoștință, că moartea nemiloasă a smuls dintre noi pe iubitul nostru frate, cumnat și unchi, IOAN CIOARĂ. Frate dragă, nu te putem uita și în locul niciodată, ai lăsat în familia noastră, un mare gol și durere nesfîrșită. Familia Freni. (117530)

N-am crezut niciodată IONICĂ dragă, că ne vom despărți așa repede, la numai 41 ani. Nemiloasa moarte, te-a răpit de lângă mine. Îmi lași în suflet numai durere și pustiu, pentru tot restul vieții mele. A ta soție îndurerată, Silvia. (117580)

Plos omagiu în amintirea fostului nostru coleg, inginer DEHELEAN GHEORGHE. Colegii de la secția turnătorie I.V.A. (117585)

Un plos omagiu în amintirea celui care a fost Ostafi Aurel, cumnat, unchi și nas. Familii Hrinco și Udma. (117539)

Familii Hojda și Bulboacă, sînt alături de Epaminonda Igrîșan, la decesul cumnatei sale. Sincere condoleanțe. (117592)

Timpul care s-a scurs nu a sters o clipă amintirea bunului nostru soț și tată, STANA AUREL. Chipul lui bine și bun va dăinui veșnic în inimile noastre. Soția și fiicele. (117600)